Пробный тест по математике

1. Сколько всего сотен в числе 189 000?

А) 1 890

В) 189

С) 18
D) 18 900

2. Укажи верную запись числа шестьдесят четыре тысячи тридцать восемь.

А) 64 380

В) 64 038

С) 60 438

D) 64 308

3. Укажи, какое число получится, если из наименьшего четырехзначного числа вычесть наибольшее двузначное число.

А) 9900

В) 910

С) 901

D) 9010

4. Соседние множители можно заменить их …
А) частным
В) произведением
С) суммой
D) разностью
5. Укажи  выражение, где порядок действий расставлен верно.

          1     4        3       2

А) 48 : 24 − (48 + 45) : 10

          3     2        1       4

В) 48 : 24 − (48 + 45) : 10

          1     3        4       2

С) 48 : 24 − (48 + 45) : 10

           2     4        1       3
D)  48 : 24 − (48 + 45) : 10

6. Укажи подходящее число для равенства: 1ч = ( сек.
А) 3 600

В) 360

С) 60

D) 600

7. Укажи, какую часть километра составляет 500 метров.

А) третью часть            В) вторую часть

С) четвертую часть      D) пятую часть   

8. Сколько граммов в одном килограмме?
А) 100

В) 10

С) 1000
D) 500

9. Укажи значение числового выражения 32 : 2 + 45 : 15.

А) 20

В) 16

С) 19

D) 5

10. Укажи значение выражения а : 9, если а = 630.
А) 720
В) 70
С) 7

D) 60

11. Найди значение х в уравнении: х + 10 = 56 : 4

А) 24

В) 14

С) 4

D) 40

12. Выбери, какое выражение можно использовать для нахождения значения х в уравнении 72 : х = 12

А) 72 : 12

В) 72 ∙ 12

С) 72 + 12

D) 72 – 12

13. Чему равен куб числа 6?
А) 12

В) 18
С) 36
D) 216
14. Легковая машина проехала 210 км со скоростью 70 км/ч. Сколько часов она была в пути?

А) 30 ч

В) 14 ч

С) 3 ч

D) 4 ч

15. Два мальчика одновременно побежали навстречу друг другу по спортивной дорожке, длина которой 200 м. Они встретились через 20 секунд. Первый бежал со скоростью 5м/с. С какой скоростью бежал второй мальчик?

А) 6 м/с
В) 5 м/с

С) 4 м/с
D) 3 м/с

16. Глубина оврага 4 метра. Это на 12м меньше, чем глубина колодца. Какова глубина колодца?

А) 8 м

В) 3 м

С) 48 м

D) 16 м

17. 5 пуговиц стоят 25 тенге. Сколько стоит 1 пуговица?

А) 4 тенге

В) 5 тенге

С) 15 тенге

D) 10 тенге

18. Сколько отрезков на рисунке?

•——————•—————•
А) 3

В) 2
С) 1

D) 4

19. Укажи площадь квадрата, если известно, что периметр этого квадрата равен 24 см.

А) 12 см2
В) 36 см2
С) 40 см2
D) 20 см2

20. Укажи, площадь какой фигуры можно вычислить так: 5 ∙ 4

А) квадрата со стороной 5см

В) квадрата со стороной 4см

С) прямоугольника со сторонами 4см и 5см

D) треугольника со сторонами 4см и 5см

